

28-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1915. évi július 25.

Ara 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő
Dr. Élthes Gyula

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnök ság sajtóosztályának hivatalos táviratai.

Táviratok!

Az ötödik orosz hadsereg veresége.
Rozán és Pultusk várakat elfoglaltuk.
Az oroszok két hét alatt 123,750 foglyot
vesztettek.

Berlin, július 24.

(Hivatalos). A német nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugati határon Souchez-nél franciák megismételték sikertelen kézigrántatásukat.

A tegnap jelentett champagnei robbantások következtében ellenség, amint az kétségtelenül megállapítást nyert, nagy veszteségeket szenvedett. Ellenség ama kísérlete, hogy a megszerzett állásoktól kiűzzön, nem sikerült.

Leintrey-től délre előőrseink ismét visszautasítottak ellenséges előretöréseket. Az az erős német felderítő osztag, melyről a francia hadvezetőség 22 este 11 órakor kiadott jelentése említést tesz és amelyet a Sylen átkergettek, öt emberből állott, akik ellenséges akadályokat elvették és egy ember elvesztésével visszavonultak.

Münster tájékán tegnap kisebb hevesebb harcok folytak utóbbi napok ütközetei után. Mintegy 2600 elesett francia hever arcvonalunk előtt.

Keleti hadszíntéren Below tábornok hadserege Saviinál legyőzte az ötödik orosz hadsereget. Tíz nap óta állandóan harcban, menetelésben és üldözésben sikerült német csapatoknak tegnap oroszokat Rozalin és Szadow környékén harcra kényszeríteni és szétugrasztani. E harcok kezdete, vagyis július 11-e óta szákmány 27,000 hadifogolyra, 25 ágyúra, 40 gépfegyverre, több mint 100 megrakott és fogatos lószerkocsira, sok máhára és egyéb hadiszerre szaporodott.

A Narw folyó mentén Galiwitz tábornok hadserege szívós és ellentállhatatlan megrohanással elfoglalta Rozán és Pultusk várakat és kikényszerítette két helység között az átkelést a folyón. Nagy haderők már a déli parton állanak. Odább északra és délre csapataink a folyó felé nyomultak előre.

A Nyemen és Visztula közötti harcokban július 11-e óta 45,000 orosz elfogtunk, négy ágyut és 90 gépfegyvert zsákmányoltunk.

Rozán és Pultusk várakban birtokunkba jutott hadiszer mennyisége még nem tekinthető át.

Varsó előtt kisebb ütközetekben utóbbi napok folyamán 1750 fogoly és két géppuska jutott kezünkre.

A Pilica torkolatától északra német csapatok elérték a Visztulát. Pilica torkolatától Kozenicóig, Iwangerodtól északnyugatra ellenséget átszorítottuk a Visztulán.

Iwangerodnál csapataink a vár nyugati arcvonalához közelebb nyomultak.

Visztula és Bug között harcok mákacsul tovább folynak.

Sokal mellett a hídfőállás ellen intézett támadásokat visszautasítottuk. Ez alkalommal különösen egy türingiai ezred tüntette ki magát.

Mackensen tábornagy és Woysch vezérezredes haderegeinek német és osztrák-magyar csapatai július 11-e óta mintegy 50,000 orosz elfogtak. Foglyok pontos száma, valamint a zsákmány anyaga még nem tekinthető át. (Rozalin Szadowtól 17 kilométernyire fekszik északkeletre)

József Ferdinánd győzelmes előnyomulása.

Az olaszok új nagy veresége.

A görzi csata befejezéshez közeledik.

Budapest, július 24.

(Hivatalos) Hőrségi tábornagy, a vezérkari főnök helyettese a főhadiszállásról jelenti:

Orosz hadszíntéren ellenség József Ferdinánd főherceg háuserőinek az utóbbi napokban elért győzelmes támadása következtében állásait a Visztula és Bisztrca folyók között negyven kilométer szélességben kiürítette és 8-10 kilométernyire észak felé egy ott már előkészített vonalra visszavonult. — Arra irányuló kísérletei, hogy közbeeső ugyancsak már berendezett állásokban lábát megvesse, hadtesteink üldözései folytán megghiúsultak.

Főherceg hadseregének beszállított és legutóbb jelentett foglyainak száma 45 tisztre és 1100 emberre emelkedett.

Rubiszowtól északra német haderők benyomultak ellenség állásába.

Sokalnál, a Bug keleti partján levő állásaink ellen intézett hiábavaló orosz támadások megismétlődtek.

Iwangerodtól közvetlen nyugatra ellenség néhány eredménytelen előretörést kísérelt meg erdélyi hadtestünk egyes csapatai ellen.

Arcvonalnak egyes részein helyzet a harcok váltakozó hevessége mellett változatlan.

Pilica és Bug között harcoló szövetséges csapatok július 11-e óta mintegy 50,000 foglyot ejtettek.

Olasz hadszíntéren, bár a görzi grófságban a csata sem tegnap, sem ma éjjel nem fejeződött be, mégis mindinkább nyilvánvalóbb lett az olaszok általános támadásának teljes sikertelensége.

A görzi hídfő ellen és podgorai magaslatokra a tegnap este újabb támadás kezdődött, amelyet azonban tűzérsegi tűzünkkel már csúcsjában elfojtottunk. Ottani csapataink ellentámadása teljesen visszavetette ellenséget.

A doberdói fensík északnyugati szélén olasz előretörések gyengébbek és

ritkébbak lettek, éjjel teljesen kimaradtak.

Az ellenségnek ismételt támadási kísérleteit Polazzo és Vermeigliano közti arcvonalon könnyű szerrel megállítottuk.

Selznél tegnap délelőtt ellenség fensík szélén levő árkaik egy részébe behatolt. Egy hatalmas ellentámadás összes korábbi állásainkat ismét birtokunkba juttatta és ellenséget az egész vonalon visszavetette.

A mai nap már nyugodtabban kezdődött. A Krn vidékén az összes ellenséges támadásokat visszavertük; e közben a József főherceg nevét viselő gyalogság különösen kitűnt.

Tiroli és karinthiai arcvonalon helyzet változatlan.

Flottánk nagy eredménnyel bombázta az olasz partokat.

Budapest, július 24

23-án reggel cirkálóink és kísérő hajóik Olaszország keleti tengerpartján a vasuti vonalat több mint 160 kilométer hosszú vonalon eredményesen bombázták. Anhianti, campómarini, toscacessei, tezmolai és ortonai vasuti állomásokat erősen megrogtattuk s a benedottei és grottamerei állomásokat pedig tüzelésünkkel felgyújtottuk. Négy mozdonyt és sok vasuti kocsit szétromboltunk és nehányat felégettünk. Az ostogai állomáson a víztoronyt széjjellőttük, az uszó darut megrongáltuk és egy szerelékhatót elsüllyesztettünk. Ortonában két gyár és Vitóban pedig egy súlyosan megrongálódott. Az összes gyárkémények ledőltek. — A termoli vasuti viaduktot leromboltuk, Mero felett a hídát összeromboltuk és ezenkívül Benedottóban egy laktanyát összelőttünk. A tremittii szemafor romhalmas, az ottani kabel el van rontva. Ellenséges tengeri haderők nem mutatkoztak.

